
Звіт за 2023 рік  

відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту 

  

Основними показниками, що відображають стан інвестиційної діяльності, є обсяг 

іноземних та внутрішніх інвестицій, залучених на розвиток громади. Завдяки плідній співпраці з 

національними та міжнародними фінансовими установами, реалізовані наступні проєкти. 

У 2023 році завершено 2 проєкти в рамках Надзвичайної кредитної програми для 

відновлення України, яка фінансується Європейським інвестиційним банком. Це реконструкції 

Центру естетичного виховання та старої будівлі школи № 1 під школу мистецтв загальною 

вартістю 60,5 млн. грн, з них залучені кошти – 50 млн. грн. Впродовж 2023 року завершено 

роботи по реконструкції Центру естетичного виховання, подано звіти за обома проєктами та 

отримано остаточне фінансування.  

 

Також у 2023 році продовжено співпрацю з Європейським інвестиційним банком на 

наступні роки. У рамках продовження Надзвичайної кредитної програми для відновлення 

України підписано грантову угоду по реалізації проєкту «Реконструкція будівлі поліклініки за 

адресою: вул.Гоголя, 149-А в м.Миргород Полтавської області»  загальною вартістю 24 млн. 

грн, з них залучені кошти – 19,6 млн. грн. У рамках нової Програми відновлення України 

підписано грантову угоду по реалізації проєкту проєкт «Реконструкція комунального 

некомерційного підприємства "Миргородська лікарня інтенсивного лікування" по вул. 

Гоголя, 172, м. Миргород Полтавської області. Коригування» загальною вартістю 204,5 млн. 

грн, з них залучені кошти – 174,2 млн. грн. 

 

 



У 2023 році завершилася реалізація проєкту Європейського Союзу "Модернізація 

виробництва, постачання та споживання теплового району в місті Миргород (MO.GE.DI.CO)" 

загальною вартістю 1,02 млн. Євро, з них залучені кошти – 0,76 млн. Євро. Замінено теплові 

мережі, модернізовано газову котельню, збудовано котельню з твердопаливними котлами. У 

2023 році було підготовлено та затверджено Єврокомісією фінальний звіт, отримано останній 

транш. 

 

У 2023 році продовжилася робота громади по отриманню Європейської енергетичної 

відзнаки. Європейська енергетична відзнака (ЄЕВ) – добровільна система сертифікації та 

управління якістю для муніципалітетів, яка допомагає ефективніше впроваджувати політику 

муніципалітету щодо клімату та енергетики. Первинна оцінка у Миргородській громаді 

проводилася протягом 2021 року і враховувала ЛИШЕ сфери енергії та клімату. За результатами 

первинної оцінки Миргородська громада набрала в цілому 39% від  загальної кількості балів 

(100%) та досягла 1 рівня "Сертифікований учасник". Протягом 2022-2023 років було виконано 

ряд рекомендацій експертів, зафіксованих у Програмі дій ЄЕВ та у 2023 році була проведена 

нова оцінка, де громада набрала вже 47%. Задля отримання срібної відзнаки потрібно 50 балів, 

тож громада за наступні два роки планує досягти цієї відзнаки. 

*тут немає фото, хіба що таблиці, але там буде не зрозуміло без додаткових пояснень* 

 

Миргородська громада залишається партнером проєкту «Просування енергоефективності 

та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні», що реалізується за 

дорученням урядів Німеччини та Швейцарії (GIZ). Після початку війни росії в Україні було 

погоджено проєкт реконструкції мереж теплопостачання на по вул. Данила Апостола. Протягом 

2023 року за грантові кошти було закуплено матеріали та за бюджетні кошти виконано 

будівельні роботи. Завершити звітування та отримати останній транш планується у 2024 році. 

Загальна вартість проєкту 125 тис. Євро, із них залучені кошти – 100 тис. Євро. 



 
 

 

 

 

Миргородська громада продовжує співпрацю з ПРООН у напрямку громадської безпеки та 

соціальної згуртованості. Проєкт передбачає фінансування безпекових ініціатив за кошти 

ПРООН. 2023 року до реалізації були відібрані ініціативи поліції «Придбання рацій для Поліції» 

(грантові кошти – 94 тис. грн, реалізована повністю) та «Придбання квадрокоптера для Поліції» 

(грантові кошти – 148 тис. грн, реалізовано повністю). Також реалізовані ініціативи проактивних 

мешканців «SunEnergy і безпека перебування мешканців с. Хомутець в укритті під час 

повітряних тривог» та «Куточок психологічного розвантаження для клієнтів Служби у справах 

дітей». На 2024 рік планується продовження співпраці та очікується новий конкурс ініціатив. 

Влітку у громаді реалізовано проєкт «Лабораторія творчого діалогу в громадах»  Спілки 

«Громадські ініціативи України» за підтримки Програми U-LEAD з Європою. Проведено дві 

діалогові зустрічі з мешканцями громади щодо стану річки Хорол та можливостей його 

покращення, а також з місцевими підприємцями щодо покращення програм підтримки 

підприємців. 

Також Миргородська громада стала учасницею проєкту Міжнародної організації з міграції 

«Людський вимір: Ефективне управління за допомогою даних та залучення громад». 

Завдяки проєкту працівники установ, що надають соціальні послуги мешканцям, пройшли 

навчання зі збору та обробки даних, отримали обладнання та програмне забезпечення для 

дистанційного збору даних. Для цього потрібні невеликі пристрої із можливістю працювати з 

онлайн документами, щоб представники при виїзді до різних категорій населення могли одразу 

збирати дані та заповнювати відповідні форми. 

Спільно з організацією «Українська некомерційна енергетична агенція» втілено проєкт 

«Зовнішній енергетичний менеджмент для українських громад», завдяки якому покращено 

систему енергоменеджменту Миргородської громади, проведені навчання для відповідальних 

осіб бюджетних закладів та установ. 

У Швейцарському конкурсі DECIDE: ВІДБУДОВА миргородська заявка «Укриття-хаб в 

ліцеї ім. Т.Шевченка» також дістала перемогу. У ліцеї буде виконано ремонт укриття та 



створено там освітній простір. Реалізація проєкту вартістю 2,6 млн. грн (грантові кошти – 2,2 

млн. грн) вже розпочата. 

 

Розпочата реконструкція приміщення протирадіаційного укриття закладу дошкільної 

освіти №10 «Веселка» (ясла-садок) комбінованого типу Миргородської міської ради 

Полтавської області за адресою: пров. Тупий,5 в м. Миргород Полтавської області. Фінансування 

проєкту здійснюється із субвенції з державного бюджету відповідно постанови КМУ №608. 

Вартість рпоєкту – 19,4 млн. грн, кошти субвенції – 9,7 млн. грн. 

 

Спільно з ГО «Екоклуб» розпочато реалізацію двох проєктів, що спрямовані на посилення 

енергетичної незалежності громади: «Будівництво наземної сонячної електростанції (для 

власного споживання) комунального некомерційного підприємства "Миргородська лікарня 

інтенсивного лікування" Миргородської міської ради за адресою вул. Гоголя, 172, м. Миргород 

Полтавської області» (передача в натуральній формі 94 сонячних панелей) та «Встановлення 

СЕС на КП "Тепловодсервіс"». 

 

Протягом 2023 року підготовлено ще ряд конкурсних заявок, за якими результати ще не 

оголошені. 

 

 

 

 

 

Начальник відділу муніципальних ініціатив, 

інвестицій та енергоменеджменту                                                   Віталій ЛОГВИН 


